OpenAir 2025 in Müs:
Ein unvergessliches Musikwochenende mit Troglauer und Fäaschtbänkler!
Die Vorfreude auf das OpenAir in Müs wächst! Am 04. und 05. Juli 2025 wird der idyllische Ort Müs zum Schauplatz eines musikalischen Highlights. Am ersten Abend werden die Troglauer mit ihrer Heavy Volxmusik die Bühne rocken. Am zweiten Abend dürfen sich die Besucher auf die längst schon legendären Fäaschtbänkler freuen.
Die Troglauer – Sie gehören zu den erfolgreichsten Show- und Livebands und haben über viele Jahre in Müs für überragende Stimmung auf der Oktoberfestkirmes gesorgt. Im Jahr 2019 waren sie letztes Mal bei uns, und am Freitag den 04.07.2025 heißt es endlich wieder „Mach ma Party miteinand“ in Müs!
Die Fäaschtbänkler - Eine explosive Mischung aus Spaß und unfassbar guter Musik. Nach gigantischer Stimmung auf dem ersten großen OpenAir 2023 zur Einweihung unseres neuen Geländes, freuen wir uns die „Fäaschtis“ am Samstag den 05.07.2025 erneut begrüßen zu dürfen! Humpa-Humpa!

Ticketinformationen:
Ab dem 01. November 2024 sind die Tickets im Onlineshop unter www.kirmes-mues.de erhältlich. Ab dem 01. Dezember 2024 können die Tickets auch an den bekannten Vorverkaufsstellen erworben werden. Sichern Sie sich rechtzeitig Ihre Plätze und seien Sie Teil dieses fantastischen Events!
Freuen Sie sich auf zwei Tage voller Musik, guter Laune und unvergesslicher Momente. Verpassen Sie nicht die Gelegenheit, die Troglauer und die Fäaschtbänkler live zu erleben!
Für weitere Informationen und aktuelle Updates besuchen Sie bitte unsere Website oder folgen Sie uns auf unseren Social-Media-Kanälen.
Veranstalter:
Natur- und Heimatfreunde Müs e.V.
www.kirmes-mues.de
Wir freuen uns auf Ihr Kommen und auf ein unvergessliches OpenAir 2025 in Müs!
